



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин поздравил с юбилеем члена Общественного совета при СК России народного артиста СССР Василия Ланового



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин адресовал теплые поздравления с 85-летним юбилеем Василию Лановому: «Ваш яркий и самобытный талант навсегда покорила наши сердца, а сыгранные роли стали настоящим украшением российского театра и кинематографа. Мастер перевоплощения и импровизации, Вы создали тонко прочувствованные, незабываемые образы, которые увлекают и вдохновляют зрителя, помогают ему сделать правильный жизненный выбор. С Вами связана целая эпоха в истории отечественного театрального и киноискусства. Необыкновенное обаяние, офицерская выправка, проникновенный голос и несомненная одаренность. Продолжая славные традиции русской актерской школы, Вы неустанно передаете свой уникальный опыт и обширные знания новым поколениям будущих артистов, учите их мастерству, прививаете любовь к нелегкому, но благородному актерскому труду».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Глава ведомства отметил важный вклад Василия Семеновича в работу Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации: «Мудрость и порядочность, чувство гордости за свою Родину и ответственности за ее судьбу помогают Вам искренне и с любовью наставлять молодежь, прививать ей высокие нравственные идеалы, воспитывать в духе патриотизма, поддерживать советом и добрым словом».

Председатель Следственного комитета Российской Федерации искренне пожелал Василию Семеновичу крепкого здоровья, хорошего настроения и новых творческих свершений!

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1289740>